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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA   CELEBRADA POR EL PLENO
DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DÍA  8 DE  NOVIEMBRE DEL 2019

Sr. Alcalde Presidente:

D. EDUARDO MARTIN CHAVEZ

Sres. Concejales:

D. DANIEL MARTIN GONZALEZ

D. RAFAEL  ROMERO CABRERA

Dª Mª JESUS MEDINA ROMERO

Dª MANUELA MERCHAN RUIZ

D ªINMACULADA MONTALVO MATA

Secretario de la Corporación :

Mª ANGELES MORALES RECIO  

En Villagarcía de la Torre y en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial,
siendo las catorce horas  y cinco minutos del día ocho  de noviembre   del año dos mil
diecinueve, se reúnen los Sres. Concejales que al margen se citan, y con la ausencia
justificada de Mª Teresa Tortonda Gordillo, todos ellos componentes del Pleno de este
Ayuntamiento ,bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. EDUARDO MARTIN CHAVEZ,
al objeto de celebrar Sesión Ordinaria previa convocatoria en forma legal al efecto.

Una vez verificada por el Secretario la válida constitución del Pleno, dado que se
cumple la asistencia mínima de un tercio del número legal de miembros, el Presidente
abre la sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el siguiente
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ORDEN DEL DÍA

ASUNTO PRIMERO:  APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES
ANTERIORES CELEBRADAS LOS DIAS 21 Y 28 DE OCTUBRE DEL 2019.

No habiendo  observaciones al acta , el Sr. Alcalde  somete el asunto a votación , aprobándose, 
por  unanimidad  de los miembros presentes ,( seis votos a favor del Grupo Socialista  ), las
actas de acta de las sesiones extraordinarias de los días 21 y 28 de octubre del 2019.

ASUNTO SEGUNDO:  REVOCACIÓN DEL ACUERDO DE CREACIÓN DE
COMSIONES INFORMATIVAS .

El Sr. Alcalde explica que analizada la labor que ,en esta Corporación, realizan  las
Comisiones y la dificultad que supone para sus miembros  asistir a las sesiones , somete
al Pleno la revocación del acuerdo  de constitución de Comisiones Informativas
adoptado en sesión plenaria celebrada el día 25-06-2019 y mantener únicamente la
obligatoria que establece  la Ley  , la Comisión Especial de Cuentas.

 Tras un breve debate , se somete el asunto a votación , acordándose por unanimidad de
los miembros presentes , 

1.-Revocar el acuerdo de creación de Comisiones Informativas

2.-Aprobar la creación  y   composición de la Comisión Especial de Cuenta

-Don Eduardo Martín Chávez  (Presidente )

 -Don Daniel Martín González .Concejal del Grupo Socialista

 -Doña Mª Tesresa Tortonda Gordillo .Concejal de Grupo Popular.

Se retira el asunto  tercero  del orden del día , por haberse retrotraido la licitación.

Y no habiendo más cuestiones, se levanta la Sesión. Así se hace siendo las catorce
horas y  veinticuatro   minutos del día anteriormente señalado, de todo lo cual yo como
Secretario doy fe

 Vº  Bº

 EL PRESIDENTE      LA SECRETARIA,

FIRMADO ELECTRONICAMENTE
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